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MHuoronpopuibHasi MH:KeHepHAasi 0JIMMIIMAAa «3Be31a»

C\ mo €CTECTBEHHbBIM HayKaM

9 kaacce OT16opouHBbIii 3TAN 2022-2023
Bapuanr 1
3anaHus, OTBEeTHl U KPUTEPUHU OLlEHUBAHMSA

1. (17 6annos) Pemmre ypaBHeHHE |||x —1]+2| - 3| = —2x — 4.

OtBer: —4.

Pemrenue. MHOXXECTBO BO3MOXHBIX PEIICHUM NAHHOTO ypaBHeHus —2x — 4 = 0, to
ectb x < —2. Ilpu 3TOM yCIOBMM BHYTPEHHUH MOMAYJIb PACKpPHIBAETCS OJHO3HAYHO.
Wcnones3yst CBOMCTBO Moayis |—a| = |a|, mony4yaem ypaBHEHHE ||x - 3| - 3| = —2x — 4.
AHaNOrMYHO pacKphiBaeM BHYTPEHHHU MOJIyJib, TOJydaeM ypaBHeHue |x| = —2x —4.
[Ipu nmoay4eHHOM OTpaHUYEHUH MOCJIEIHUI MOAYJb PACKPBIBAETCSA OJJHO3HAYHO, IMOJTy4aeM

ypaBHeHHE —X = —2x — 4, 1O ecTb X = —4.

2. (16 6annos) Térs Mama permmia HCIEYb TOPT. 3aMECHJIa TECTO, B KOTOpPOE IO
peuenTy BXOIAT MyKa, Macjio M caxap B BECOBOM OTHOWIEHWH 3:2:1, U cMemana Macio ¢
caxapoM i KpeMa B nponopuuu 2:3. IlepenxymaB neub TOpPT, OHAa coelMHUIA 00€ CMECH,
no6aswia 200 T MyKd ¥ IPUTOTOBUIIA TECTO AJIS IIEYEHbsI, B KOTOPOE MyKa, MAclio U caxap
BXOJAT B oTHOIIeHUHU 5:3:2. CkoJibko TETSA Maia uzpacxoaoBaiia Macia? OTBET 3alUILINATE

B IpaMMax.
OtBert: 480.

Pemenne. [lycTh TeCTO /U1t TOPTa COAEPKUT MYKY, MACJIO M caxap B KOJUYECTBE 3X,
2X W X COOTBETCTBEHHO, a KpEM COJEpKUT Macllo M caxap B KoiuyectBe 2y u 3y

COOTBETCTBEHHO. lCIONb3yss OTHOLICHWS ISl MEYEHbs, IOJIYyYaeM CHUCTEMY YPaBHEHUI

3x+200 _ 5

2x+2y 3 [Tocne mpeoOpa3oBaHU MOJyYaeM CHUCTEMY {x+ 10y = 600, Otkyna
2x+2y _ 3 x—5y=0.

x+3y 2

noiyyaeMm, uto x=200, y=40. Takum o6pazom, TéTsa Mara norpatuina 2x+2y=400+80=480 r

Macija.



3. (17 6annos) B mnpsMOyroibHOM TPEYrojbHUKE KaTeThl paBHBI 3 u 4. Haiigute
pacCTOsIHAE MEXAY LIEHTPAaMH BIIMCAHHOM M OMMCAHHOM OKpY>KHOCTEW. B oTBET 3anuiure

KBaJIpaT 3TOTO PACCTOSHUA.
Ortser: 1,25.

Pemenue. ITo Teopeme [Iudaropa runorenysa paBHa 5, miomaabs TPEyroJbHUKA paBHA

3+4+5
2

34 = 6. [lonynepumetp p = = 6, TOrAa pajnuyc BIMCAHHOW OKPY>XHOCTHU

r === 1. [Iycte O; — nuenTp BnucanHon okpyxkHoctu, O1P u O1K — paanycbl BOHUCAHHOU

STy NIR

OKPY’KHOCTH, IIPOBEJEHHBIE COOTBETCTBEHHO K KaTE€Ty M TMIOTEHY3€ B TOYKAX KAaCAHUS
OKpYKHOCTH, KareTbl BC=4, AC=3 no ycnoBuw. Umeem BP=BC-r=4—1=3. [lo cBOHCTBY
KacaTeJbHbIX, MPOBEJACHHBIX U3 OJIHOM TOUKH K OKpY>KHOCTH, BK=BP=3. llenTp onucanHou
OKPYKHOCTH (7 BOKPYT NPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA JIE)KUT HA CEPEANHE TUNIOTEHY3bI U

302:2,5.

B npsmoyronmeHOM Tpeyronpauke KO0, umeem KO0,=3-2,5=0,5, KO=r=1, 0,0, -

rckoMoe paccrosiaue. [To Teopeme Indaropa 0,0,° = 1 + 0,25 = 1,25.

4. (15 6annos) Msu Opocuim ¢ OalKOHAa BEPTUKAIBHO BBepX. MI3BECTHO, YTO HA 3EMJIIO
OH ymajn chyctsd 6 cekyH[J. 3Has, 4TO HayajbHas ckopocTh Msuya 20 m/c, ompenenure
BBICOTY GalIKOHA. Y CKOpeHHe cBoGoHOro magenus 10 m/c’.

Otser: 60 M.

Pemenune. YpaBHeHue IBHKEHUS MsTUa.

2 ¥
y=0=h+vt =2 =hy+20-6———.

[Tomryuaem hy = 60 M.
5. (20 6annos) JIBa B3auMHO NEPHEHAUKYISIPHBIX Jyda, PaclpOCTPaHAACh B OTHOMN

BepTI/IKaHBHOﬁ IIJIIOCKOCTH, IMagalOT U3 BO3yXa Ha IT'OPHU30HTAJIbLHYIO ITOBEPXHOCTH CTCKIIA.



—oc0
[Toka3zatenb mpenomiieHus crekna N=1,5. Yron npenomiieHus s mepBoro Jiyda [=25".
Onpenenure yroy MeXay NPeIOMIEHHBIMY JIy4aMHu.

Otser: 56°.

sina
sin 259

Pemenune. 3aKoH npeaoMIIeHHs ISl IEPBOIO Jyda = 1,5. CaenoBaTenbHO, yroa

nafgenus nepsoro nyda a = 39,34%. Yron mamenus Broporo nyua 8 = 90° — 39,340 =

sin 50,66°

: = 1,5. Vroan npemomneHus
siny

50,66°. 3akoH mpenoMyeHMs Ul BTOPOrO Jyda

Broporo yda ¥ = 31°. Yron mex 1y IpenoMIeHHbIMU Ty4aMu:
g +y =56°.

6. (15 6annoe) JlBe mnpyxuHbl x)EcTKocTaMu 3 KH/M m 6 xH/M coemuHeHBI
nocinenoBarenbHo. Kakyio paboTy He0OX0IMMO COBEPIINTD, YTOOBI PACTIHYTH 3Ty CUCTEMY

Ha 5 cMm.

OtBer: 2,5 /Ix.

) kik 36
Pemenne. O6mas xéctkocTh k = ——=— = — = 2 kH/M. Pa6ora:
kitk,  3+6

kx? _ 2000-0,05%
—=

A=AW =

= 2,5 JIxk.
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MHuoronpopuibHasi MH:KeHepHAasi 0JIMMIIMAAa «3Be31a»

C\ mo €CTECTBEHHbBIM HayKaM

9 kaacce OT16opouHBbIii 3TAN 2022-2023
Bapuanr 2
3agaHusA, OTBETHl U KPUTEPUH OLlEHUBAHUS

1. (17 6annos) Pemnre ypaBHEHHE |||x — 2|+ 3| — 4| = —3x—09.

OtBer: —5.

Pemrenue. MHOXXECTBO BO3MOXHBIX PEIICHUH NAHHOTO ypaBHeHus —3x — 9 = 0, to
ectb x < —3. Ilpu 3TOM YyCIOBMM BHYTPEHHUH MOMAYJIb PACKpPHIBAETCS OJHO3HAYHO.
Wcnonb3yst cBOMCTBO MOAy/Is |—a| = |a|, monydyaem ypaBHEHHE ||x — 5| — 4| = —3x — 0.
AHaNOrMYHO pacKpbiBacM BHYTPEHHUN MOJYJb, MOJydaeM ypaBHeHue |x — 1| = —3x — 9.
[Ipu nmoay4eHHOM OTpaHUYEHUH MOCJIEIHUI MOAYJb PACKPBIBAETCSA OJJHO3HAYHO, IMOJTy4aeM

ypaBHeHue —x + 1 = —3x — 9 , T0 ecTb X = —5.

2. (16 6annos) Térs Mamra permmia HCIEYb TOPT. 3aMECHJIa TECTO, B KOTOpPOE IO
pelenTy BXOIAT MyKa, Macjo M caxap B BECOBOM OTHoumleHuu 3:2:1, m cmemana Macio ¢
caxapoM i KpeMa B nponopuuu 2:3. IlepenxymaB neub TOpPT, OHAa coelMHUIA 00€ CMECH,
no6aswia 300 T MyKH ¥ IPUTOTOBUIIA TECTO JUIsl IEYEHBS, B KOTOPOE MyKa, Macjo U caxap
BXOJAT B oTHOIEeHUHU 5:3:2. Ckonpko TETS Maiiia u3pacxogoBaia Myku? OTBET 3alUIIUTE

B IpaMMax.
Otsert: 1200.

Pemenne. [lycTh TeCTO /U1t TOPTa COAEPKUT MYKY, MACJIO M caxap B KOJUYECTBE 3X,
2X W X COOTBETCTBEHHO, a KpEM COJEpKUT Macllo M caxap B KoiuyectBe 2y u 3y

COOTBETCTBEHHO. lICIONb3yss OTHOLIECHHS ISl NEYEHbs, MOJIYy4aeM CHCTEMY YpPABHEHHI

3x+300 _ 5

2x+2y 3 [Tocne mpeoOpa3oBaHU MOJyYaeM CHUCTEMY {x+ 10y = 900, Otkyna
2x+2y _ 3 x—5y=0.

x+3y 2

nonyyaem, uyrto x=300, »=60. Takum oOpa3om, TéTs Mama mnoTparuia

3x+300=900+300=1200 r myku.



3. (17 6annos) B mpsSMOyroibHOM TpEyrojbHHKE KaTeThl paBHbI 5 u 12. Haiinure
paccTosiHAE MEXAY LIEHTPAaMH BIIMCAHHOW M OMMCAHHOM OKpY>KHOCTEW. B oTBeT 3amuimre

KBaJIpaT 3TOTO PACCTOSHUA.
OTtser: 16,25.

Pemenne. Ilo Teopeme Iludaropa rumorenysa paBHa 13, miomans TpeyroibHUKA

5+12+13

paBHa S = % 5-12 = 30. Iloxynepumetrp p = .

= 15, Torna paguyc BIHUCAaHHON
S .
OKPYKHOCTH 7" = — = 2. Ilycte O; — ueHTp BMcaHHOM OKpy)kHOCTH, O1P 1 O1K — pannycel

BIIMCAaHHOM OKPY’KHOCTH, IPOBEJICHHBIE COOTBETCTBEHHO K KaTETy W TMIIOTEHY3€ B TOYKAX
KacaHusl OKpYyXHocTH, KateTsl BC=12, AC=5 no ycnosuto. Umeem BP=BC-r=12-2=10. I1o
CBOWCTBY KacaTeJbHBIX, IPOBEICHHBIX U3 OJHON TOUKU K OKpyxkHOCTH, BK=BP=10. LlenTp
ONMCAaHHOU OKPY>KHOCTH (J, BOKPYT IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA JIEKAT HA CEPEAUHE

runoTeny3sl u BO,=6,5.

B mpsmoyronsHoM Tpeyronbauke KO0, umeem K0,=10-6,5=3,5, KO,=r=2, 0,0, -

rckoMmoe paccrosiaue. I1o Teopeme Iudaropa 0,0,° = 4 + 12,25 = 16,25.

4. (15 6annos) Msu Opocuim ¢ 0ajJKOHAa BEPTHKAIBHO BBEpX. MI3BECTHO, YTO HA 3EMJIIO
OH ynaja cmycTss 3 CeKyHIbl. 3Has, 4TO HadajlbHasg CKOpPOCTb Ms4a 5 M/C, OnpenenuTe
BBICOTY GalIKOHA. Y CKOpeHHe cBOGoaHOro magerus 10 m/c’.

Otser: 30 M.

Pemenune. YpaBHeHue IBHKEHUS MsTUa.
gt? 10-32
y=0=ho+v0t—7=h0+5-3—T.Honyqath0 = 30 m.
5. (20 6annos) [IBa B3auMHO TEPIEHAUKYJISIPHBIX JIy4da, PacIpOCTPAHSSACH B OJHOM
BEPTUKAILHON MJIOCKOCTH, MAJAIOT M3 BO3yXa HAa TOPU3OHTAIBHYIO TTOBEPXHOCTh CTEKIIA.

INokasaTenb mpesoMieHHs cTekia N=1,6. Yron mpesomueHust 1 mepsoro yda S=30°.

Onpenenure yroy MeXy NpeIoMIEHHBIMU JTy4aMHu.



Otser: 52°,

sina

Pemenue. 3axkon MMPCIOMIICHHUA OJIA IICPBOIO JIyda sin 300

= 1,6. CnenoBarenbHO, yroi

nafgenus nepsoro nyda a = 53,13%. Yron mamenus Broporo nmyua 8 = 90° —53,13° =

sin 36,87°

36,87°. 3akoH mpesoMIeHMS UL BTOPOTO Jyda pro

= 1,6. Yron mnpemomiieHUs

Broporo nyda ¥y = 22°. B urore monydaem yroa Mexay NpeIOMICHHBIMH JTydaMu f3 +
y = 520,

6. (15 6annos) [Be mupyxuHsl xkéctkoctamu 6 kH/M um 12 kH/M coemuHeHBI
nocinenaoBarenbHo. Kakyio paboTy He0OX0IMMO COBEPIINUTh, YTOOBI PACTSIHYTH 3Ty CUCTEMY
Ha 10 cm.

OTtser: 20 [Ix.

k1k2 _ 6:12
ki+k,  6+12

Pemenue. O6mas xECTKOCTh: k = = 4 xH/m. Pab6ora:

kx? _ 4000-0,1%
2 2

A=AW = = 20 [Ix.
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